
Thunderbolt funktioniert (zum Teil)
Beitrag von „kenn00“ vom 13. August 2024, 23:48

MacGrummel

Hab ich auch schon etliche male durchgeführt...

Und ja, Win 10 läuft auf meiner M.2 und macOS Ventura auf meiner SSD.

Sind also zwei unterschiedliche Platten, deswegen check ich nicht was da abgeht.

Die EFI ist auf der SSD und damit wird gebootet.. wieso der mir noch immer macOS Sonoma
anzeigt,

obwohl schon alles zurückgesetzt wurde, bleibt mir nen riesen Rätsel.

Davor lief auch alles mit eingeschalteten Thunderbolt settings + HotPlug (Vor c.a 3-4 Monaten)

Jetzt aktivier ich die TB Settings und krieg permanent das Apple Warning Logo angezeigt.

Nachdem ich Windows 10 neu aufgesetzt habe, fingen alle Probleme an...

Vielleicht weil zuerst Win 10 und dann macOS installiert wurde ?

EDIT:

ich habe jetzt doch festgestellt, dass ich die alte partition gar nicht gelöscht hatte.

habe ich erst eben unter mac bei disk utility gesehen, weil WIN ja gar keine macOS platten
anzeigen kann...

naja, trotzdem möchte er nicht mit TB settings booten.. ich hab jetzt mal den debugger
reingeworfen, der spuckt mir folgendes aus;

13:102 02:019 OCHK: FreeHotKeys
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13:113 00:011 OCTY: Unregistered handler

13:128 00:014 OCKM: Freeing key repeat context 38CC8898 38DE5C18 38BEF398

13:145 00:016 OCB: Should boot from 2. MAC OSX (T:2|F:0|G:0|E:1|DEF:0)

13:161 00:016 OCB: Saved mode 0/0/0 - Success

13:177 00:015 OCB: Perform boot MAC OSX to dp
PciRoot(0x0)/Pci(0x14,0x0)/USB(0x12,0x0)/HD(2,GPT,BF802D7C-C67A-4C9A-ADCC-
854E5443664F,0x64800,0xDF30388)/VenMedia(BE74FCF7-0B7C-49F3-9147-
01F4042E6842,77E213F2C75B8B4FA6429F81C383BD71)/\7F661ACB-3B76-4748-BC7B-
C3D1A12236C8\System\Library\CoreServices\boot.efi (0/0)

13:213 00:035 OCABC: EfiBootRt candidate -
PciRoot(0x0)/Pci(0x14,0x0)/USB(0x12,0x0)/HD(2,GPT,BF802D7C-C67A-4C9A-ADCC-
854E5443664F,0x64800,0xDF30388)/VenMedia(BE74FCF7-0B7C-49F3-9147-
01F4042E6842,77E213F2C75B8B4FA6429F81C383BD71)/\7F661ACB-3B76-4748-BC7B-
C3D1A12236C8\System\Library\CoreServices\boot.efi

13:248 00:035 OCABC: IsEfiBootRt 0 (BP 1, Apple 0)

13:278 00:029 OCI4: Verifying digest 48 (12945B10) override 0 48 (00000000)

13:296 00:018 OCSB: Verified IMG4 without issues

13:312 00:015 OCB: Arch filtering 38348018(723512)->38348018(723512) caps 0 - Success

13:329 00:017 OCB: Matching <>/0[0] args on type 2

was soll das bedeuten ??
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